南投縣魚池鄉邵族文化發展協會 函

地址:555南投縣魚池鄉日月村義勇街62

號

承辦人:陳玉聖

電話:049-2850036#23 傳真:049-2850351

受文者: 南投縣政府

發文日期:中華民國114年7月21日 發文字號:邵文協字第1140721002號

速別:普通件

密等及解密條件或保密期限:

附件:如文 (1140721002_Attach1.png、1140721002_Attach2.png、

1140721002_Attach3.png \ 1140721002_Attach4.png)

主旨:轉請查照伊達邵部落會議「114年度第一次部落會議召開 通知」暨「第七屆主席改選提名公告」等資訊,敬請惠予 協助公告及轉知所屬人員。

說明:

- 一、依據本會接獲南投縣魚池鄉邵族伊達邵部落會議114年7月 17日發文字號邵部會字第114-001號與第114-002號函文辦 理。
- 二、主席改選提名申請期間自114年7月18日至7月25日止,選舉 公報訂於8月1日公布。
- 三、114年度第一次部落會議訂於8月15日(星期五)晚上7時, 假日月村集會所(南投縣魚池鄉豐年街3號,明德宮地下 室)舉行,會議資料已同步公開於指定雲端網址。

正本:原住民族委員會、交通部觀光署日月潭國家風景區管理處、南投縣政府、南投縣 魚池鄉公所、南投縣政府警察局集集分局、南投縣魚池鄉日月村辦公室、南投縣 議員-石慶龍議員辦公室、邵族民族議會、南投縣警察局集集分局-伊達邵派出所

副本:南投縣魚池鄉邵族文化發展協會電2025/07/21文



第1頁,共1頁